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Yang merupakan proses daur hidup pada nyamuk adalah....
a. Telur - pupa - jentik-jentik - nyamuk

b. Telur - belatung - pupa - nyamuk

c. Telur - jentik-jentik - kecebong - nyamuk

d. Telur - jentik-jentik - pupa - nyamuk

Hewan yang daur hidupnya mengalami metamorfosis tidak sempurna adalah capung karena
dalam daur hidupnya tidak ada fase....

a. Kepompong dan capung

b. Ulat dan kempompong

c. Telur dan ulat

d. Nimfa dan kepompong

Berikut adalah daur hidup lalat yang benar adalah ...
a. Telur - Nimfa - nimfa - lalat

b. Telur - larva - pupa - lalat

c. Telur - nimfa - pupa - lalat

d. Telur - larva - nimfa - lalat

Berikut ini adalah ciri-ciri metamorfosis tidak sempurna, kecuali ....

a. Saat menetas bentuk hewan jauh berbeda dari induknya,

b. Mengalami masa pupa atau kepompong

c¢. Urutan metamorfosis adalah telur — larva — pupa — hewan dewasa.
d. Urutan metamorfosis adalah telur — hewan muda — hewan dewasa

Yang membedakan antara kecoa muda dengan kecoa dewasa ialah....
a. Kecoa muda dan kecoa dewasa memiliki kaki

b. Kecoa dewasa tidak bersayap

c. Kecoa muda tidak bersayap

d. Kecoa muda tidak memiliki kaki
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